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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής 
Αστυνομίας, αναγνωρίζοντας την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που καταβάλλει             
το προσωπικό κατά την άσκηση των καθηκόντων του, αναλαμβάνουν κάθε αναγκαία 
πρωτοβουλία για την προστασία των εργασιακών και λοιπών δικαιωμάτων του,                          
με γνώμονα την εξασφάλιση της ισονομίας και της αξιοκρατικής αντιμετώπισής του.                    
Υπό αυτό το πρίσμα, μελετώνται και αξιολογούνται -μεταξύ άλλων- οι προτάσεις που 
υποβάλλονται, τόσο από τους συνδικαλιστικούς φορείς του Σώματος, όσο και από                           
το ίδιο το προσωπικό, ενώ παράλληλα, επιδιώκεται η απαιτούμενη συνεργασία με όλες           
τις εμπλεκόμενες -κατά περίπτωση- Υπηρεσίες, με στόχο τη βελτίωση των εν γένει 
υπηρεσιακών συνθηκών και κάθε άλλου ζητήματος που απασχολεί το προσωπικό της 
Ελληνικής Αστυνομίας. 

Κατόπιν αυτών, επισημαίνεται ότι, δυνάμει της υπ' αριθ. Φ.700/ΑΔ218421/Σ.560                  
από 24-08-2010 (Φ.Ε.Κ. Β’ - 1357) Κοινής Υπουργικής Απόφασης, ως ισχύει- προβλέφθηκε             
η παροχή του δικαιώματος υγειονομικής περίθαλψης στα στρατιωτικά νοσοκομεία                     
στους υπαλλήλους και τα μέλη των οικογενειών των εν ενεργεία και συνταξιούχων             
πολιτικών υπαλλήλων του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, στο μόνιμο εν ενεργεία και                         
εν αποστρατεία ένστολο προσωπικό των Σωμάτων Ασφαλείας και τα προστατευόμενα μέλη 
των οικογενειών τους, καθώς και στους μόνιμους κατοίκους των νήσων Σαμοθράκη,                     
Άγιος Ευστράτιος, Αστυπάλαια, Κάσος, Τήλος, Νίσυρος, Χάλκη, Καστελόριζο, Ψαρά, 
Ηράκλεια, Δονούσα, Κουφονήσια, Σχοινούσα, Κέρος, Γαύδος, Σίκινος, Κίμωλος, Φολέγανδρος, 
Σκύρος, Φούρνοι, Οινούσσες, Θύμαινα, Λειψοί, Ψέριμος, Αγαθονήσι, Αρκοί, Φαρμακονήσι, 
Αμοργός και Ανάφη. 

Περαιτέρω, τονίζεται ότι η πρόβλεψη παροχής εξωνοσοκομειακής και νοσοκομειακής 
περίθαλψης στο πολιτικό προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας στα στρατιωτικά νοσοκομεία 
της χώρας εμπίπτει στην αποκλειστική αρμοδιότητα του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας,       
όπως ρητά προβλέπεται στην εξουσιοδοτική διάταξη του  άρθρου  55  του  ν.δ/τος 721/1970 
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(Φ.Ε.Κ. Α’ - 251), ως ισχύει, ενώ για την τροποποίηση του διαλαμβανόμενου στην εν θέματι 
Αναφορά θεσμικού πλαισίου, καθίσταται γνωστό ότι, επί του παρόντος, δεν εκκρεμεί 
οιαδήποτε συναφής νομοθετική ρύθμιση σε υφιστάμενες Υπηρεσίες μας. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι πρόθεση του Υπουργείου μας και του Αρχηγείου είναι                   
η προώθηση και η θετική αντιμετώπιση των ζητημάτων που απασχολούν το προσωπικό              
των Υπηρεσιών μας και στην κατεύθυνση αυτή, παρέχεται η απαραίτητη στήριξη για την 
προστασία των δικαιωμάτων του, την ανύψωση του ηθικού του, τη διασφάλιση της συνοχής 
του, καθώς και την εξυπηρέτηση και επίλυση των όποιων ανακυπτόντων προβλημάτων και 
δυσκολιών αυτού. 
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